

شعبہ اُردو جہوں یونیورسٹی اور کلچرل اکادمی کے اشتراک سے

اُردو ادب کی ترقی میں غیر مسلم افسانہ نگاروں کا حصہ قومی سیمینار یکم مئی کو ہوگا منعقد



لازوال ڈیسک

جہوں/شعبہ اُردو، جہوں یونیورسٹی، جہوں/کشمیر اکیڈمی آف آرٹس، کلچرل اینڈ لٹریچر کے اشتراک سے یکم اور 2 مئی 2024 کو "اُردو ادب کی ترقی میں غیر مسلم افسانہ نگاروں کا حصہ" کے موضوع پر دو روزہ قومی سیمینار کا انعقاد کر رہا ہے۔ سیمینار کی افتتاحی تقریب یکم مئی کو شعبہ اُردو کے پروفیسر گیان چند جین سیمینار ہال میں صبح 11 بجے منعقد ہوئی۔ دو روزہ قومی سیمینار میں ملک کے مختلف حصوں سے تقریباً 30 مندوبین شرکت کرنے جا رہے ہیں۔ وہ اُردو ادب کی ترقی میں غیر مسلم افسانہ نگاروں کے کردار پر تحقیقی مقالے بھی پیش کریں گے۔

پروفیسر شہاب عابدی نے پریس کے نام جاری بیان میں کہا۔ انہوں نے بھی بتایا کہ ملک کے مختلف حصوں سے سیمینار میں شرکت کرنے والے اُردو کے ممتاز شخصیات میں پروفیسر فضل اللہ کرم (حیدرآباد)، پروفیسر عبد اللہ امتیاز (ممبئی)، پروفیسر زینہ زین (کلکتہ)، پروفیسر آفتاب احمد آفاقی (بی آئی سی، بھارت)، پروفیسر خواجہ اکرام الدین (جے این یو، دہلی)، پروفیسر مظہر جہدی (جے این یو، دہلی)، پروفیسر ابو بکر آباد (دہلی یونیورسٹی، دہلی)، پروفیسر مشتاق احمد قادری (دہلی یونیورسٹی، دہلی)، پروفیسر علی عباس (چندی گڑھ)، کشمیر یونیورسٹی سے ڈاکٹر مشتاق حیدر اور ڈاکٹر کوشل، سینٹرل یونیورسٹی کشمیر سے ڈاکٹر الطاف احمد باجی، ڈاکٹر آصف علی (بابا غلام شاہ بادشاہ یونیورسٹی، راجوری)، ڈاکٹر آئی آر رینہ، اسپرکشن آڈی، خادم حسین، ہجرت سنگھ منہاس، سکریٹری جہوں/کشمیر اکیڈمی آف آرٹس، کلچرل اینڈ لٹریچر اور ڈاکٹر شاہ نواز چوہدری، کلچرل آفیسر، جہوں/کشمیر اکیڈمی آف آرٹس، کلچرل اینڈ لٹریچر کے علاوہ جہوں/کشمیر کے ڈگری کالجوں کے اسٹنٹ پروفیسروں، جہوں/کشمیر یونیورسٹی اور جہوں/کشمیر کی کلسز یونیورسٹی کے طلباء اور اسرارز شرکت کریں گے۔ دو روزہ قومی سیمینار کے دوران ایک ایسی تاریخ کے اُردو مشاعرے اور ایک محفل موسیقی کا بھی اہتمام کیا جا رہا ہے۔ جہوں/کشمیر اکیڈمی آف آرٹس، کلچرل اینڈ لٹریچر دونوں ایوشن کے انعقاد میں تعاون کر رہی ہے۔

سانہ پولیس نے 2 منشیات فروشوں کو ناجائز شراب کی 72 بوتلوں کے ساتھ گرفتار کیا

پولیس تھانہ بڑی برہمنہ اور پی ایس وجے پور میں معاملہ درج، مزید تحقیقات شروع



راکیش چوہدری

سانہ/ضلع میں غیر قانونی شراب کی فروخت کے خلاف اپنی مہم میں، سانہ پولیس نے پولیس اسٹیشن بڑی برہمنہ اور پی ایس وجے پور کے دائرہ اختیار میں دو منشیات فروشوں کو گرفتار کیا ہے اور ان کے قبضے سے ناجائز شراب کی 72 بوتلیں برآمد کی ہیں۔ پولیس اسٹیشن بڑی برہمنہ کی ایک پولیس پارٹی نے ایس ایچ او پی ایس بڑی برہمنہ کی سربراہی میں ریلوے پور بڑی برہمنہ کے قریب گشت کی ذیوبی انجام دیتے ہوئے اے کے مکار ولد جنک راج سانہ تک گھری تحصیل شاہ خلیج جہوں کے نام سے ایک منشیات فروش کو گرفتار کر کے اس کے قبضے

ایف آئی آر نمبر 51/2024 پی ایس بڑی برہمنہ میں درج کر کے تفتیش شروع کر دی گئی ہے۔ اسی طرح کینال روڈ وجے پور کے قریب غیر قانونی شراب کی فروخت سے متعلق خفیہ اطلاع پر کارروائی کرتے ہوئے ایس ایچ او پی ایس وجے پور کی سربراہی میں پولیس اسٹیشن وجے پور کی ایک پولیس پارٹی نے موقع پر چھاپے مار کر 180 لیٹری 20 بوتلیں بے کے اسپیشل ڈسکی اور 3750 روپے نقدی برآمد کی ہیں۔ اسٹاک ماکولہ بھوہراج ساکنہ وجے پور کے طور پر شناخت ہوئی۔ اس سلسلے میں ایف آئی آر نمبر 59/2024 پی ایس وجے پور میں درج کر کے تفتیش شروع کر دی گئی ہے۔

صرف انڈیا اتحاد ہی ملک کو آئینی طور پر چلا سکتا ہے، اپنے شہریوں کے حقوق کا تحفظ کر سکتا ہے: ٹونی

کہا جمہوریت کی حفاظت، شہریوں کے بنیادی حقوق کے تحفظ کیلئے کانگریس پارٹی کو ووٹ اور حمایت دیں



لازوال ڈیسک

سوچیت گڑھ 11 جہوں/کشمیر پردیش کانگریس کمیٹی کے جنرل سکریٹری اور ڈی ڈی سی سوچیت گڑھ کے ترجمین سٹھ ٹونی نے جہوں ریاستی حلقہ کے تمام ووٹروں سے 26 اپریل کو ہونے والی لوک سبھا پولنگ میں کانگریس امیدوار رتن بھلا کو ووٹ دینے اور حمایت کرنے کی حتمی اپیل کی ہے۔ وہیں جہوں میں سوچیت گڑھ کے گاؤں کڈیال میں گھر گھر گھومنے کے ایک حصے کے طور پر، ٹونی نے رتن بھلا کے بڑے گیت مرگیش بھلا کے ساتھ ملک کے سب سے بڑے بہادری ایوارڈ پر مہر پرچکر سے نوازے گئے کیپٹن بانا سنگھ کی رہائش گاہ کا دورہ کیا۔ آئندہ لوک سبھا انتخابات

کتنا اعزاز محسوس کرتے ہیں، جنہیں ملک میں ایک زندہ چہرہ سمجھا جاتا ہے۔ ٹونی نے اس بات پر زور دیا کہ صرف انڈیا ایٹنس ہی ملک کو آئینی طور پر چلا سکتا ہے اور اپنے شہریوں کے حقوق کا تحفظ کر سکتا ہے، جو سب کے لیے ایک مضبوط اور محفوظ مستقبل کو یقینی بنا سکتا ہے۔ انہوں نے منصفانہ اور آزادانہ انتخابات کی اہمیت پر روشنی ڈالی اور تمام پولنگ ایجنٹوں پر زور دیا کہ وہ صبح 5:30 بجے تک اپنے پولنگ بٹھ پر پہنچ جائیں اور عمل کی شفافیت کو یقینی بنانے کے لیے سخت طریقہ کار پر عمل کریں۔ انہوں نے کہا کہ الیکشن تک وونگ مشینوں (ای وی ایم) کو ایجنٹوں کی نظروں کے سامنے رکھ کر کے اسٹراٹیک رومز میں منتقل کیا جانا چاہیے، جن کی کچھ گھنٹے کی نشانیوں میں لکڑی

”ملیریا کا عالمی دن“: جی ڈی سی اڈھمپور نے بیداری لیچکر کا اہتمام کیا

گئی۔ وہیں شعبہ زولوجی کی پروفیسر تانیہ مہانجن، ڈاکٹر صغیر اور ڈاکٹر پک کھلنے نے بیماری کے مختلف پہلوؤں کے بارے میں بتایا جنہوں نے بیماری سے متعلق طلباء کے مختلف سوالات کے جوابات بھی دیے۔ لیچکر کے بعد پرنسپل نے وہاں موجود ایس این ایس رضا کاروں اور عملے کے ارکان سے خطاب کیا۔ انہوں نے رضا کاروں سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ چونکہ برسات کا موسم قریب آ رہا ہے اس لیے مناسب صفائی ستھرائی کو برقرار رکھ کر ہم اس بیماری سے بچ سکتے ہیں، انہوں نے رضا کاروں سے بھی کہا کہ چونکہ ہندوستان میں 15 ممالک میں سے ایک ہے جہاں ملیریا کی وجہ سے اموات کی تعداد سب سے زیادہ ہے اس لیے ہمیں ضرورت ہے کہ تقریباً اختتام ہندوستان سے ملیریا کے خاتمے کے لیے عملی اور طلبہ سمیت سبھی کے لیے کیے گئے عہد کے ساتھ ہوا۔

میں کانگریس پارٹی کی حمایت حاصل کی گئی۔ کانگریس پارٹی کے لیے کانگریس پارٹی کی حمایت حاصل کی گئی۔ کانگریس پارٹی کے لیے کانگریس پارٹی کی حمایت حاصل کی گئی۔

گجنگر کے مسلم نوجوانوں نے بی جے پی میں شمولیت کی

پارٹی قیادت، کویندر، یو ڈھویر نے نئے آنے والوں کا خیر مقدم کیا



لازوال ڈیسک

اصول پر کام کرتی ہے۔ پروردگار کی نئی آنے والوں سے کہا کہ وہ پارٹی کے مشن اور پالیسیوں کو ذہن میں رکھتے ہوئے سماج کی خدمت کریں۔ ہری اوم شرم نے نئے آنے والوں کو یقین دلایا کہ وہ اپنے ساتھی کاموں میں مکمل تقاضی تعاون حاصل کریں گے۔ نئے آنے والوں نے غریبوں اور ضرورت مندوں کی فلاح و بہبود اور چلی سٹیج پر ترقی پر توجہ دینے کے لیے مودی حکومت کی تعریف کی۔ سنجیو، رام لال، نیشنل، جی ٹھاکر کی کاؤنگی، نیشنل، امیت پتلا، شام، جین سنگھ، سنجیو، ایلو، سنجیو، رام لال، شام اور پروین شرم، آپ کے تمام عہدیدار اس موقع پر بی جے پی میں شامل ہوئے۔ وہیں سکندر خان، بندرخان، آصف، امجد چوہدری، کارنگ، عاقب، عامر، ارسان، امیر اور سبیل اس موقع پر گجنگر کے نمایاں افراد میں شامل تھے۔

مظلوم طبقات کو ہوا ہے، جنہیں چھپکھپکاتوں سے کسی نہ کسی بہانے جان بوجھ کر نظر انداز کیا گیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس نے ان سے بی جے پی کے ساتھ مل کر جہوں/کشمیر کو اپنی وراثت سمجھا اور وہ تمام فیصلے جن سے اس پر اس اور خوبصورت ریاست کو نقصان پہنچا۔ انہوں نے کہا کہ عوام نے ان کی خود غرضی اور ترقی کے تئیں ان کی لا پرواہی کا مشاہدہ کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اب عوام کو مودی حکومت کی پالیسیوں پر یقین ہے اور وہ بڑی تعداد میں

ان لوگوں کو سبق سکھائیں جو عوامی مسائل سے توجہ ہٹا رہے ہیں: شیو سینا

شیو سینا نے بڑی تعداد میں ووٹ دینے اور جھوٹا پروپیگنڈہ پھیلانے والوں کو سبق سکھانے کی اپیل کی



لازوال ڈیسک

جہوں/شیو سینا (یو بی پی) جہوں، کشمیر یونٹ نے ووٹروں سے اپیل کی ہے کہ وہ بڑی تعداد میں باہر آئیں اور ان لوگوں کو سبق سکھائیں جو عوامی مسائل سے توجہ ہٹا رہے ہیں اور اپنے ووٹ کے ذریعے مذہب اور ہندو مسلم سیاست کر رہے ہیں۔ پارٹی کے ریاستی مرکزی دفتر میں آج منعقد ایک پریس کانفرنس میں پارٹی کے ریاستی سربراہ نیشنل سینی نے کہا کہ لوک سبھا انتخابات صرف مرکزی حکومت کی تشکیل سے متعلق نہیں ہیں۔

میں اپنے ووٹ کا حق استعمال کریں اور ووٹ ڈالنے سے پہلے جہوں کشمیر کے موجودہ حالات، بڑھتی ہوئی بے روزگاری، میکانکی اور مقامی لوگوں کے حقوق کی پامالی کو یاد رکھیں۔ اس کے ساتھ ہندو مسلم اور مذہب پر جھوٹا پروپیگنڈہ اور سیاست کرنے والوں کو سخت سبق سکھایا جائے۔ جہوں/کشمیر یونٹ نے ووٹروں سے اپیل کی ہے کہ وہ دوسرے مرحلے میں جوش و خروش سے حصہ لیں اور عوامی مسائل سے توجہ ہٹانے والوں کو سبق سکھائیں اور مذہب اور ہندو مسلم پر اپنی سیاست کی بنیاد

یوگنڈا کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی نے آر جے جوہی

92.7 بگ ایف ایم کے ذریعہ ایک ٹاک شو کا اہتمام کیا

چیف کوارڈینیٹر اور ای آر کے آر شرم، سینئر پروفیسر نے گلڈنس پریس کے سمرز مہمان کا خیر مقدم کیا۔ وہیں سیشن کے دوران انہوں نے جہوں/کشمیر کی تاریخ کے بارے میں بات کی اور سوشل میڈیا کے استعمال کے فوائد اور نقصانات کے بارے میں بات کی۔ مزید انہوں نے یہ بھی کہا کہ وہ ریڈیو پرائیکٹو چلائی ہیں جس پر وہ ڈگری زبان کو فروغ دیتی ہیں اور اپنے سامعین کو اپنی مادری زبان کو بھی فروغ دینے کی ترغیب دیتی ہیں۔ انہوں نے شہر کی مشہور ریڈیو جاکو بے کے لیے دور درشن میں میزبان بننے کے اپنے

یوگنڈا کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی نے آر جے جوہی 92.7 بگ ایف ایم کے ذریعہ ایک ٹاک شو کا اہتمام کیا۔ اس موقع پر ایکسپریس صدی میں میڈیا ایکسٹریکٹ ٹول "پریچر دیا جس میں اس نے ریڈیو براد کا سٹیک، کہاں کی سنانے کی دنیا میں دلچسپ بصیرت کا اشتراک کیا اور یہ بتایا کہ وہ ایئر ویوز کے ذریعے سامعین سے کیسے جڑتی ہے۔ وہیں تقریب کا آغاز مہمان کو گلڈنس پریس نے کیا گیا۔ ایریویشن گپتا، ڈین ایگزیکٹس، ای آر بی آر دوا،